

玩转同安 多彩活动轮番登场

“双节”假期,同安推出乡厨争霸赛及多元化的精品“乡村游”等活动

中秋国庆假期去哪玩?同安来支招!“双节”期间,为迎接八方来客,同安区各镇街精心筹备,将在“双节”期间推出丰富多彩的文旅活动,既有美食荟萃的乡厨争霸赛,又有生态休闲的高山之旅,还有多元化的精品“乡村游”供大家选择,确保广大市民游客在同安逛得开心、游得安心、玩得舒心。

晨报记者 林燕萍

畅游活力新民 参与全民美食狂欢

清淡鲜爽的闽菜、咸香酸辣的湘菜、香辣重油的江西菜……经过参赛队伍的精心烹饪,近百道来自五湖四海的美食将亮相乡厨争霸赛。今天下午,“乡味争锋 食在同安”第三届同安区乡厨争霸赛暨“乌塘不夜城”活力新民嘉年华将在新民街道乌涂社区、西塘社区启动,以美食为约,连续5天开启全民狂欢模式。

当天下午,9支参赛队伍将现场打擂,上演一场五湖四海美食“大比拼”。选手们将拿出“看家本领”,烹饪出一道道各具特色的“珍馐美饕”。最终,由专业评审进行打分,评选出金奖、银奖、铜奖、实力乡厨等奖项。

此外,市民游客们可以在乌涂商业街、集银路等,边吃边逛,与沿途创意DP打卡互动点位拍照合影,还能收到印有“乌塘不夜城”的夜光气球,或是邂逅极具特色的彩绘文化墙,拍照记录精彩瞬间。

到了夜晚,闽篮广场外广场

和西塘农贸市场的各色美食令人眼花缭乱。有美食,怎么能少了美酒和演出呢?即日起至10月2日,活动将联动辖区企业喜力啤酒,举行长达5天的啤酒狂欢,夜市美食、文艺演出、啤酒畅饮更多精彩等您现场“解锁”。

29日起,市民游客还能凭博饼券到闽篮广场参与“欢乐斗阵来”金秋博饼节,赢取云闪付红包,还有机会参与最终的“王中王”博饼,赢取价值万元好礼。

深入莲花乡村 感受高山生态之美

想来场户外休闲之旅吗?到同安区莲花镇来感受高山生态之美吧!9月30日,首届厦门户外生活季·乡遇莲花站暨厦门高山生活节即将启动,发布山野瑜伽之旅、露营篝火音乐会等系列活动,带您逛逛高山的生活市集。

这个假期,来军营村逛逛高山户外生活市集,烤串、鼠曲粿等美食摊位应有尽有,高山茶、香水柠檬、水果玉米等“一村一品”特色摊位,带您品尝不一样的高山味道,还有数十个文创摊位等您来逛。逛完多彩市集,不妨在村内走走,欣赏高山乡村美景及各具特色的美丽庭院,感受“慢下来”的乡村生活。傍晚,携三五好友到褒歌广场,参加篝火晚会,欣

赏乐队表演,还能参与特产拍卖和博饼大PK,十分惬意。

此外,上陵村美悦山庄也将上演精彩的露营篝火音乐会。10月21日,不妨带上孩子一起体验高山露营的浪漫,坐在篝火旁,看近在咫尺的星空,静下心来倾听远处的蛙鸣声,沉浸式感受大自然的魔力。

10月-11月,活动方还将邀请瑜伽爱好者到莲花镇开启山水瑜伽之旅,前往军营村、白交祠村、上陵村、后埔村、莲花村等动线景点打卡,拍摄宣传片,吸引更多人到莲花乡村来游山玩水。



▲第三届同安区乡厨争霸赛今日下午启动,将带来美食“大比拼”(资料图)
记者 陈理杰 摄



▶同安汀溪瓜果飘香,等待您来采摘。
同安区文旅局供图

品尝汀溪瓜果 享受特色采摘趣味

金秋时节,瓜果飘香。“双节”假期,市民游客有口福了。9月28日,“域”见汀溪“果”然有趣汀溪镇水果采摘节暨“汀溪全域旅游智慧密码”发布仪式将在汀溪镇西源村举办,市民游客可前往感受乡村之美,采摘各类水果,享受悠闲时光。

9月28日-10月6日,缤纷水果集市将火热“开张”,柚子、芭乐、黄桃等汀溪镇当季水果任您挑选。后备厢铺子也将登场,文创饰品、清凉饮品等应有尽有。现场还设置了水果套圈、水果绘画、水果投投乐等互动游戏,更有“果然活力”舞蹈快闪,带您一站式体验吃喝玩乐购。

10月1日,汀溪镇顶村村也

将开启狂欢模式,烧烤啤酒不限量自助,更有八克拉乐团、Iron house 小铁房等乐队现场带您嗨翻天,还能体验特色民宿,感受别样的乡村生活。此外,您还能体验玻璃水滑道、空中滑索、水上乐园、铁索桥等娱乐项目。

您还能沿着汀溪镇“隘头村-顶村村”动线打卡,到隘头村泡温泉,到褒美村挖芋头,到古坑村赏三角梅,到西源村采摘水果……各类精品旅游类型满足您所有喜好。



▼中秋国庆假期,到高山体验生态之美。
夏海滨 摄

领略五显风光 享音乐田园之旅

您还可以带上孩子,和厦门音乐广播主持人一起同游中国美丽休闲乡村五显镇三秀山村,开启音乐田园之旅。10月1日,首届三秀山纸玩节·海峡两岸读册歌大赛宣传曲发布仪式将在三秀山村举行。

活动当天,您可跟着三秀山村村民酿土酒,打卡多元化的精品“乡村游”游步道、观宽井,欣赏乡村田园风光。还可到三秀山百草园,学习中草药知识,体验制作艾条、防流感香囊等。作为活动当天的重头戏,小朋友们可以在“纸”想和你玩DIY互动区,动手制作形式多样的纸玩造型。

假期,同安区还将组织开展各类文旅活动,如“小眼睛看世界”绘本阅读推广、寻找古同安的奥秘图书专场、“群艺满园春 绽放新时代”民俗展演等活动,进一步丰富群众文化生活。

